Câu 1:  [2H2-1.6-4] (SGD Hải Dương - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Một cốc thủy tinh hình nón có chiều cao 
[image: image1.wmf]20
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. Người ta đổ vào cốc thủy tinh một lượng nước, sao cho chiều cao của lượng nước trong cốc bằng 
[image: image2.wmf]3
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 chiều cao cốc thủy tinh, sau đó người ta bịt kín miệng cốc, rồi lật úp cốc xuống như hình vẽ thì chiều cao của nước lúc này là bao nhiêu (làm tròn đến chữ số thập phân thứ 2)?
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Lời giải
Chọn A
Gọi 
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 là bán kính đáy của cái phểu ta có 
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 là bán kính của đáy chứa cột nước

Ta có thể tích phần nón không chứa nước là 
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Khi lật ngược phểu Gọi 
[image: image11.wmf]h

 chiều cao của cột nước trong phểu.phần thể tích phần nón không chứa nước là: 
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Mà: 
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Câu 2:  [2H2-1.6-4] (THPT Hồng Lĩnh - Hà Tĩnh - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Một người thợ mộc có một khối gỗ dạng khối nón có đỉnh I, tâm đáy là 
[image: image14.wmf]O

, bán kính đáy khối gỗ bằng 
[image: image15.wmf]0,3

m

, chiều cao bằng 
[image: image16.wmf]0,9

m

. Người thợ đó bắt đầu tiện phần đáy bằng cách lấy 
[image: image17.wmf]O

 làm đỉnh để tạo thêm một đầu khối nón và dừng lại khi bán kính đáy của phần khối nón mới bằng 
[image: image18.wmf]2
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 bán kính của khối gỗ ban đầu ( tham khảo hình vẽ).
[image: image19.png]



Thể tích phần gỗ bị tiện bỏ đi gần bằng với giá trị nào sau đây?
A. 
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Lời giải
Chọn A
[image: image24.png]



Gọi thêm các điểm như hình vẽ.

Gọi 
[image: image25.wmf]V

 là thể tích phần gỗ bị tiện bỏ đi; 
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 là thể tích khối nón cụt có chiều cao là 
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, bán kính hai đáy là 
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 là thể tích khối nón có chiều cao là 
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, bán kính đáy là 
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Khi đó: 
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Theo bài ra: 
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Suy ra: 
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Câu 3:  [2H2-1.6-4] (PT Đề Minh Họa - Đề 8 - Năm 2021 - 2022) Hai hình nón bằng nhau có cùng chiều cao bằng 2 
[image: image37.wmf]dm

 được đặt như hình vẽ dưới. Lúc đầu hình nón trên chứa đầy nước và và hình nón dưới không chứa nướ
C.  Sau đó, nước được chảy xuống hình nón dưới thông qua lố trống của hình nón trên. Hãy tính chiều cao của hình nón dưới tại thời điểm mà chiều cao của nước trong hình nón trên bằng 1 
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A. 
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Lời giải
Chọn A
Gọi bán kính đáy của hình nón là 
[image: image44.wmf]r

.
Khi đó thể tích nước trong khối nón phía trên lúc ban đầu là: 
[image: image45.wmf]2
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Thể tích nước trong khối nón phía trên sau khi chảy xuống nón dưới tại thời điểm khi mà chiều cao của nước trong hình nón trên bằng 
[image: image46.wmf]1dm

là: 
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Thể tích nước trong nón phía dưới sau khi nón trên chảy xuống là:
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Gọi chiều cao nước trong nón dưới là 
[image: image49.wmf]h

, bán kính đáy nước trong nón dưới là 
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Thể tích nước trong nón phía dưới là: 
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